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７．著作権の帰属③（著作権の譲渡に関する事前協議）

【 「著作権譲渡等を受けたことがある」と回答した放送事業者における

著作権の譲渡に関する事前協議】
「完全製作委託型番組」の製作委託をする際に、番組製作会社に帰属
している著作権の譲渡等を受ける場合、当該譲渡等について番組製
作会社と事前に協議をしましたか。

【 「著作権譲渡等をしたことがある」と回答した番組製作会社における

著作権の譲渡に関する事前協議】
放送事業者から完全製作委託型番組の製作委託を受ける際に、貴社
に帰属する著作権を譲渡等する場合、当該譲渡等について放送事業
者と事前に協議をしましたか。

放送事業者からの回答 番組製作会社からの回答

36

１．著作権の譲渡等を受けた全ての番組について、事前に十分な協議をした。 15

２．番組製作会社と事前の協議により定めたルール・契約ひな形に基づき著作
権の譲渡等を決定していた。

2

３．協議をしている場合と、していない場合がそれぞれ半分程度あった。 1

４．自ら（貴社）が提示する条件に従わせており、協議はしなかった。 0

５．協議をしなかった（４．以外）。 0

無回答 0

合計 18

１．著作権を譲渡等した全ての番組について、事前に十分な協議をした。 3

２．放送事業者と事前の協議により定めたルール・契約ひな形に基づき著
作権の譲渡を決定していた。

7

３．協議をしている場合と、していない場合がそれぞれ半分程度あった。 4

４．放送事業者が提示する条件に従っており、協議はしなかった。 8

５．協議をしなかった（４．以外）。 1

無回答 0

合計 23



７．著作権の帰属④（著作権譲渡の対価の支払の有無、契約への記載）

【「著作権の譲渡を受けたことがある」と回答した放送事業者における
著作権の譲渡の対価の支払】
著作権譲渡等の対価を支払っていましたか。

【「著作権を譲渡したことがある」と回答した番組製作会社における著
作権の譲渡の対価の受取】
著作権譲渡の対価の額は適正でしたか。

放送事業者からの回答 番組製作会社からの回答

37

１．適正だった。 6

２．適正ではなかった。 9

３．支払われていなかった 7

無回答 1

合計 23

１．著作権譲渡等の対価を支払っていた。 17

２．著作権譲渡等の対価を支払っていない場合があった。 1

無回答 0

合計 18

【 「著作権譲渡等を受けたことがある」と回答した放送事業者における

著作権譲渡等の対価の支払い・許諾に関する契約書等への記載】
事前の協議等の結果定めた著作権譲渡等の対価の支払い・許諾に関
する事項を発注書面や契約書等に記載していましたか。

【 「著作権譲渡等をしたことがある」と回答した番組製作会社における

著作権譲渡等の対価の支払い・許諾に関する契約書等への記載】
事前の協議等の結果定めた著作権譲渡等の対価の支払い・許諾に関
する事項は発注書面や契約書等に記載されていましたか。

１．全ての番組について、著作権譲渡等の対価の支払い・許諾に関する事
項を発注書面や契約書等に記載していた。

16

２．おおむね記載していた。 1

３．記載している場合と、記載していない場合がそれぞれ半分程度あった。 1

４．あまり記載していなかった。 0

５．全く記載していなかった。 0

６．発注書面や契約書等を交付していなかった。 0

無回答 0

合計 18

１．全ての番組について、著作権譲渡等の対価の支払い・許諾に関する
事項が発注書面や契約書等に記載されていた。

5

２．おおむね記載されていた。 6

３．記載されている場合と、記載されていない場合がそれぞれ半分程度
あった。

1

４．あまり記載されていなかった 4

５．全く記載されていなかった 6

６．発注書面や契約書等の交付を受けていない。 0

無回答 1

合計 23









７．著作権の帰属⑧（二次利用料収益の配分）

【「二次利用料に関する窓口業務を行なった」と回答した放送事業者に
おける収益配分】
放送事業者が二次利用の窓口業務を行うこととした場合に、番組製作
会社に対し、二次利用収益を配分していましたか。

【「二次利用に関する窓口業務を放送事業者が行なった」と回答した番
組製作会社における収益配分】
放送事業者が二次利用の窓口業務を行う場合に、二次利用収益の配
分額は適正でしたか。

放送事業者からの回答 番組製作会社からの回答

41

（N=90）（N=104）

１．二次利用収益を配分していた 64
２．二次利用収益を配分していない場

合があった
38

無回答 2
合計 104

１．適正だった。 52
２．適正ではなかった 18
３．配分されていなかった。 20
無回答 0
合計 90





















































１２．ガイドラインの内容への要望

67

【番組製作会社からのガイドラインの内容への要望】
下請法等に照らして問題となりうる事例について、今後、こういった事例の発生をなくしていくために、どのような対策が取られるべきだと思いますか。
全てご回答ください。（複数回答可）

番組製作会社からの回答


